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STRANA 1

Milé sestry a bratia, priatelia,
za tím Evanjelizačno  -  misijného odboru by som vás aj v októbri 2019 rád pozval k tomu, aby sme sústredili doma aj v zboroch
svoju pozornosť na misiu. Predkladáme vám informácie a modlitebné potreby niektorých misijných a evanjelizačných projektov
Cirkvi bratskej v SR. Chceme vás povzbudiť k modlitbám za tieto a aj za iné projekty a k rozmýšľaniu o tom, ako sa môžete vy 
a vaše zbory ešte viac zapojiť do evanjelizácie a misie.                                                                                           
                                                                                                                                                                                  Slavo Poloha
 MODL I TEBNÉ  PODNETY  OD  MIS IONÁROV  CB
SLÚŽ IAC ICH  S  WYCL I FFE  SLOVAK IA :

 
Eva a Martin Horton
“Prosím o modlitby za prípravu na stretnutie všetkých
kartografov, ktoré bude v novembri v Dallase. Každý pripravuje
unikátne detailné jazykové mapy pre inú časť sveta. 
Za trpezlivosť a vytrvalosť na projektoch, na ktorých pracujem,
neraz je to veľmi detailná práca bez výrazného viditeľného
výsledku, a hlavne vtedy mi priamy kontakt s ľuďmi v teréne
najviac chýba. Za kreativitu v Martinovej práci ako aj disciplínu
a sústredenie sa pre ukončenie mnohých projektov 
v každom mesiaci.”

Rebekah a Roman Mészároš
Roman (Slovensko) a Rebekah (Anglicko) sú od júla
manželský pár a zároveň sú členmi tímu prekladateľov
Biblie v Tanzánii v meste Musoma. Roman pomáha pri
preklade Biblie a Rebekah má na starosti tvorbu písma pre
rôzne jazyky a kontrolu pravopisu v týchto jazykoch.
“Modlite sa za situáciu s pracovnými vízami pre Wycliffe 
v Tanzánii, za plánovanie najbližších mesiacov, stretávanie sa 
s ľuďmi, cestovanie a samotnú cestu do Tanzánie 
(dúfame, že už v novembri tohto roku). Modlite sa za Rebeku 
a jej dokončovanie kontroly pravopisu Nových Zmlúv v
jazykoch simbiti a kabwa. Spolu s nami ďakujte za naše prvé 3
mesiace spoločného života; modlite sa, aby sme stále viac
odzrkadľovali to, čo sme sľúbili: že naše manželstvo bude
odrazom vzťahu Boha a jeho ľudu a že sa budeme milovať
Božou láskou.”

 
“Sme vďační za rastúci záujem o misiu a vznikajúcu misijnú
platformu na Slovensku. Modlite sa, aby táto platforma
pomohla k zlepšeniu vzájomnej komunikácie medzi rôznymi
partnermi a prispela k misijnej mobilizácii na Slovensku.
Modlite sa aj za múdrosť pri vedení rozhovorov a hľadaní
vhodného miesta pre záujemcov o misiu. Vidíme množstvo
príležitostí, kde by sme vedeli poslúžiť, ale chýbajú nám na to
kapacity. Modlite sa za nových pracovníkov – „Žatva je veľká,
ale robotníkov je málo. Proste preto Pána žatvy, aby poslal
(doslovný preklad – VYPUDIL) robotníkov na svoju žatvu!“

Jaro a Saška Tomašovskí

Sára Juhaščiková
V lete pôsobila ako krátkodobá misionárka v partnerskej
organizácii BTL (Wycliffe) v Nairobi v Keni, kde pomáhala
v tlačiarni s grafickou úpravou rôznych materiálov.
 „Nielen že som získala viac skúsenosti v dizajnérskej oblasti,
ale zároveň som mohla bližšie spoznať ľudí, s ktorými som
pracovala a stretnúť ich srdcia plné lásky a prijatia. Bola som
povzbudená ich radostným a vďačným postojom k životu 
aj napriek neľahkým podmienkam, v ktorých sa nachádzajú.
Som rada, že som v Keni mohla prispieť k budovaniu Božieho
kráľovstva skrze to, čo mi Boh dal, a súčasne prijať veľa
požehnania a lásky.“
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STRANA 2

Tento rok sa na Slovensku začala formovať “Slovenská
misijná sieť”– hnutie ľudí zapálených pre misiu z rôznych
denominácií. 
Ciele hnutia: 
a) zvýšiť povedomie o misii medzi kresťanmi na Slovensku 
b) vytvoriť komunikačný uzol/organizáciu, kam by sa mohol
obrátiť každý, kto uvažuje o misii a potrebuje s tým pomôcť
(či už je to jednotlivec – misionár alebo vysielajúci zbor). 
Jednou z prvých akcií, ktoré sa vďaka misijnej platforme
zrealizovali, bol aj Kairos kurz (kurzy bežia po celom svete).

 

PLANT .SK :

Tomáš Henžel hovorí o 3 oblastiach modlitebných potrieb: 
I)  Pracujeme na výrobe videí, prekladaní článkov a podobne,
aby naša webstránka bola zdrojom pre kohokoľvek - chceme
byť takto užitoční zborom, skupinám a jednotlivcom. 
II) Najväčšiu potrebu a núdzu vidíme vo výchove nových
zakladateľov / služobníkov vo všeobecnosti.  Pracujeme
na tom, aby na zboroch boli rezidenčné programy (1-2 ročné) 
- napr. študent preruší štúdium na 1 rok, zbor mu zabezpečí
ubytovanie a štipendium, dá mu väčší priestor v službe 
+ sprostredkuje mu vzdelanie (online + osobne). 
V decembri budeme mať 2-dňové stretnutie na Slovensku 
s Benom Conelly, ktorý pomohol takéto rezidenčné programy
rozbiehať pre rôzne networky zborov (SOMA, City to City...)
III) Veľmi radi by sme sa lepšie postarali aj o manželky
zakladateľov. Každoročne organizujeme pobyt pre páry 
a vidíme, že manželky potrebujú pomôcť. Jednak tie, ktoré sú
na tých nových miestach a sú často bez svojho podporného
systému. Možno ešte viac však by sme potrebovali pomáhať
manželským párom, ktoré reálne rozmýšľajú o zakladaní zboru.

B IBL ICKÉ  VZDELÁVAN IE :
Dňa 21.9. sa odštartovalo
celoročné biblické vzdelávanie
prednostne zamerané pre Rómov,
ale otvorené pre všetkých tých,
ktorí sa chcú zapojiť do duchovnej
služby. Vzdelávanie prebieha
formou pravidelných stretnutí 
(1x za mesiac v sobotu v Prešove), 
kde sú vyučované dva predmety
(Základy kresťanského života 
a Pozadie Starej zmluvy). 

RÓMSKA  MIS IA  V  GLASGOWE :
Mária Cockburn píše:  "Rómska misia v škótskom Glasgowe
prešla za 8 rokov existencie mnohými zmenami. Menia sa
ľudia, ich potreby, aj naše formy služby. Nemení sa však Božia
vernosť a Jeho dobrota, ktorá nás cez tie náročné a často
nečakané zmeny previedla. Teraz stojíme na ďalšej križovatke.
Pred letom sa s nami po 2 rokoch služby a štúdia rozlúčil
Filip Pangrác. Pred Vianocami sa na Slovensko vracajú aj naši
dlhodobí spolupracovníci Juraj a Jarka Institorisovci a ich dve
deti. Sme veľmi vďační za ich službu a veľmi nám tu budú
chýbať. Hoci naše rómsko - slovenské spoločenstvo nie je
veľké, stále tu je veľká potreba po niekom, kto bude kázať,
viesť biblické štúdium a špeciálne sa venovať skupinke
mužov. Vnímame, že mnohí z nášho spoločenstva majú túžbu
aj potenciál zapojiť sa do služby. No potrebujeme vyučovanie,
sprevádzanie a veľa múdrosti. Modlíme sa, aby Pán Boh vyslal
ďalšieho pracovníka do tejto služby a aby sa postaral aj 
o financie. Žijeme vo viere, že tak, ako doteraz, aj naďalej
ostávame v Božích dobrých rukách, ale budeme radi, ak sa 
k nám v modlitbách pridáte."

 Vyučujú kazatelia a misijní pracovníci z radov Cirkvi
bratskej. Prvého stretnutia sa okrem tímu vyučujúcich
zúčastnilo 36 mužov a žien zo 7 lokalít (vrátane Prešova).
Prosíme o modlitby za študentov, aby napredovali 
v porozumení svojej viery a za tých, ktorí ich vyučujú.  
Peter Prištiak za tím učiteľov

I NÉ
SLOVENSKÁ  MIS IJNÁ  S I EŤ :

KA IROS  KURZY :
V auguste sa na Slovensku konal prvý Kairos kurz. Tieto
kurzy pomáhajú ľuďom porozumieť Božej misii a úlohe
nás kresťanov v nej. Je to pohľad Biblie od stvorenia,
cez povolanie Abraháma, úlohu Izraelského národa, Krista
ako Záchrancu pre ľudí zo všetkých národov, až po
začiatky kresťanskej misie zaznamenané v NZ.
História misie je zrkadlom toho, ako Boží ľud chápal svoje
poslanie na tejto zemi. Záverečné kapitoly sú venované
„bielym miestam na mape“ kresťanskej misie, misijným
stratégiám, pochopeniu úlohy kultúry v misii a tímovej
práci. Tento kurz nie je len pre “misionárov”, ale pre
všetkých kresťanov. Vrelo vám ho doporučujeme.   
Viac info: jaroslav_tomasovsky@wycliffe.sk

"...Proste preto Pána žatvy, aby poslal
(doslovný preklad – VYPUDIL) 

robotníkov na svoju žatvu!“
Matúš 9:38


